樵山文化中心将演

员/张嘉宜)为丰富青少年假期生活, 大型民族史诗级舞剧《马可·波罗传 奇》和国家艺术基金资助项目话剧

《远航》将分别于7月23日和8月

14日首次登陆西樵,在樵山文化中

使东方""结缘蒙古草原""初识元上

都""巡视南方""告别中国"和"情寄

明月"六幕,讲述元代中国丝绸之路

的繁荣开放,向世界展示人类对于

和平的向往与爱的追求。话剧《远

航》讲述了在特护中心(即"临终关

怀医院")发生的系列故事,是一部

院将升级为"城市会客厅",打造成惠 民便民的文化综合体,成为丰富和完

善城市公共服务体系的重要载体。

樵山文化中心坐落于西樵山西麓、听音湖旁,总面积约7700平方 港,是集会议展览、演出活动功能于 一体的国际文化交流中心。未来,剧

严肃但温暖的作品。

舞剧《马可·波罗传奇》分为"出

心剧院举行佛山站的演出。

大型舞剧和话剧

里水推进创文工作常态化

着力解决一批里水群众关心的热点难点问题



珠江时报讯(记者/陈志健)

7月19日,里水镇召开2021年 创建全国文明城市工作推进 会。会议传达全国、省、市、区文 明城市创建工作会议精神,并部 署接下来里水文明创建重点工 作。会议强调,要早动员、早部 署、早行动,及早适应新的考评标准,将日常工作与创文工作相融合,为佛山市继续蝉联全国文明城市贡献里水力量。

会议强调,要提高思想认识,充分理解今年创文工作的新要求、新精神。检查形式今年有

了全新变化,采取不发通知、不 打招呼、不听汇报,直奔基层、直 插现场的"四不两直"考评方式, 这就要求里水创文工作要做到 常态化,各单位要提高自身的主 动性和积极性,积极配合做好创 文工作。

会议要求,要突出重点,将 创文工作与常态化工作相结合, 将创文工作做在平时。例如与 城市管理精细化工作相结合, 与新时代文明实践创建工作相 结合,形成合力,各个击破。要以问题为导向,抓好各项基础,将任务分解到每一个村(社区)和成员单位;破难点,抓重点,以问题为导向整改。环境卫生、主要道路管理、农贸市场、农村乱象、市场革命等多个方面对照创文和人居环境整治清单进行整治。

各单位要将政策传达下去, 发动群众参与,开展志愿服务 品牌创建,围绕文明创建,打造 "社工+义工+群众"的模式。同时要认识到位,提高工作站位, 以创文为契机,着力解决一批 里水群众关心的热点难点问题,提升各个部门、村(社区)的 管理水平、服务水平,提升里水 人的文明素养。

通过任务分解,各部门、村 (社区)各施其职、各负其责,发 挥里水全国文明镇的先进性、 引领性,为佛山创文贡献里水 力量。

桂城启动首届公园生活文化节,举行2021年粤港澳大湾区"红动100"夜间定向赛

打卡点拍短视频 赢取丰厚奖金

珠江时报讯(记者/丁当通讯员/李芳毅)7月19日,记者从桂城街道宣传文体旅游办获悉,南海桂城首届公园生活文化节目前已启动,2021年粤港澳大湾区"红动100"夜间定向赛正在举行。即日起至9月30日,市民可参加定向FUN,线上游览4大片区6大线路。活动还推出短视频大赛,市民可到千灯湖体育公园、灯湖西街、BNS篮球场等打卡点拍摄短视频,奖金最高达2021元!

定向FUN覆盖4大片区设置6大精品旅游路线

本次活动以"夜桂城·悦动季"为主题,线上定向FUN打破以往的纯线下玩法,参与者可通过微信小程序参加线上定向运动,选择路线,随时出发,抵达一个地点后进行打卡并参与游戏答题。

定向 FUN 活动覆盖千灯湖、怡海湖、文翰湖、映月湖等4大片区,设置千灯湖休闲运动线、千灯湖文化历史线、千灯湖夜间观光线、环怡海湖线、环文翰湖线、环映月湖线等6大精品旅游路线。

参与者除了能欣赏桂城的 美景,还能打卡积分。7月11日 至9月30日活动期间,市民参与线上定向FUN打卡,凡参与完成一条线上打卡线路,并取得满分,即可获得礼品夜间定向装备包一套(每一个ID每一条路线只能兑奖1次;每条路线的奖品有限,工作人员将按照上传顺序进行审核,先上传者先得)。活动期内打卡越多、答题越多、准确率越高的参与者积分越高,4大片区6大路线积分总排名前10名的参与者还可获得商家提供的特别奖励。

"线上地图路线涵盖公园、 景区景点进行定制,有助于公园 景区景点的推广,拉动游客对于 休闲体育旅游的兴趣。"桂城街 道宣传文体旅游办相关负责人表 示,活动将各网红打卡点以线上 地图的形式串联、整合,通过线上 页面引导,鼓励游客玩家通过自 驾、徒步等形式完成打卡探索,完 成任务根据相应积分可在合作商 家换取相应礼品或优惠券。

联动商圈引流消费展现桂城夜间魅力

本次活动设置了全新夜间 观光线路,通过路线的设计和线 上互动游戏的设置,与周边商圈 进行联动,引流参与者到店消 费,在展现桂城城市夜间魅力之 余,还能推动夜经济的发展。

一边赏景一边打卡,市民杨全华就是这样"玩转"定向FUN的。平时他喜欢在千灯湖公园跑步,得知此活动便第一时间报名了,每晚完成1条路线的打卡答题任务,目前已经完成千灯湖片区3条路线的打卡任务。"定向活动挺有趣的,但我太熟悉千灯湖公园了,每条路线基本花费1小时就完成任务了。"杨全华笑着说,其余3条路线将陆续开放,自己会分配好时间,尽量把6条路线的打卡点都走一遍。

为增加打卡桂城的乐趣, 本次活动还推出短视频大赛, 邀请参加定向FUN的团队或 个人通过镜头记录桂城的城市 魅力。即日起至8月22日,参 与者可选择4大片区6大路线 中的部分打卡点作为短视频素 材,通过后期创意剪辑呈现不同 风格的短视频作品。作品需发 送至指定邮箱,由工作人员统一 发布并进行网络投票,最终根据 每个作品得票数及组委会综合 评定后,评选出各个奖项。其 中,由组委会评选出的短视频第 -名将获得2021元奖金,线上 投票最佳人气奖第一名将获得 888元奖金。



■南海桂城千灯湖(二期)活水公园舒适宜人的风景。

珠江时报记者/戚伟雄 摄

短视频大赛

●活动对象

参与夜桂城·悦动季南海桂城首届公园生活文化节启动暨2021年粤港澳大湾区"红动100"夜间定向赛线上定向FUN的团体或个人。

●活动时间

投稿时间:即日起至2021年8月22日 作品筛选时间:2021年8月23日至2021年8月31日 线上投票时间:2021年9月1日0:00至2021年9月14 日23:59

珠江时报讯(记者/梁棋清通讯 员/何卉妍)近日,桂城街道育才社区 举行"党建引领,筑梦社区"育才社 区社会组织及优秀志愿者线上表彰 典礼,对过去一年里,积极参与社区 建设和社区防疫工作的优秀组织、 志愿者和爱心企业等进行表彰。

桂城街道育才社区发展服务项目以教师村小区为试点,面向整个育才社区开展社区治理服务。

项目识别和发掘了一批关心并积极参与社区事务的居民志愿者,他们在空余时间积极参与社区服务,特别是疫情期间到社区轮流值岗,为社区防疫工作作出积极贡献。本次线上活动对何洁文、朱丽莉等19名社区优秀志愿者、邓雪香曾祥菠亲子等4对亲子义工队进行表彰。

项目通过各项服务培育多个社区社会组织,表现突出的育才社区舞蹈队、优雅学堂、天佑小区楼长队伍和桂海大厦楼长队伍等4个社区社会组织受到表彰。活动还对研墨轩画室等3家爱心企业进行表彰。过去一年里,他们为社区服务提供专业导师支持和活动所需要的物资。

今年七月起,项目将新增南师小区作为试点小区,继续推进社区治理服务,为社区居民搭建及完善社区参与平台,撬动居民力量积极参与社区治理。

狮山镇状元社区举办党员亲子家庭DIY主题党日活动

亲子手工学党史 争当"状元家庭"

珠江时报讯(记者/孙茜 通 讯员/黄湛良 摄影报道)7月18日,狮山镇状元社区举办"党史学习齐齐来·红色基因代代传"党员亲子家庭DIY主题党日活动,这是该社区党史学习教育"七个一"系列展演第三个"一",即"来一次亲子共学"。25对党员亲子DIY"1921~2021"创意手工及红船拼图等,共同学党史、感党恩、听党话、跟党走。

"今年是中国共产党成立多少周年?""100周年!"18日清晨,随着状元社区党委副书记、居委会副主任张智的提问,25对亲子家庭学党史的热情逐渐被调动起来。

"红船的'家乡'在哪里?""大朋友们可以讲一下红船的故事吗?"……一连串党史相关问题抛出,答对的"大小朋友"获取优先选择DIY"1921~2021"创意手工还是红船拼图的"特权"。

紧接着,25对亲子分别针对DIY"1921~2021"创意手工及红船拼图,开始了"大比拼"。党员杨柳明和4岁半的女

儿小善羽,刚拿到"1921~2021"创意手工材料包时一筹 莫展,爸爸当即带女儿跑上主席 台研究用来展示的成品,回桌后 胸有成竹地拆材料包、制作"麦 穗"……最后硬纸入框,一幅完 整的作品诞生了。

党员冯艳艳与6岁半的女儿小梓佚选择了红船拼图,女儿充分发挥在幼儿园做手工的经验,负责拆分拼图块及掰掉多余的部分,而妈妈负责拼装,母女俩三下五除二就拼好了,成为红船拼图队中完成作品最快的家庭,获得本次活动"状元家庭"美誉。

陈 建 国 家 庭 因 DIY "1921~2021"创意手工速度最快,成为该队"状元家庭"。状元社区党委书记、居委会主任吴其国分别为这两队"状元家庭"颁发"奖状收藏册"奖品,"希望状元社区的孩子们在学习上、生活上发扬伦文叙状元精神,时时事事实干担当、力争上游,用青春的奖状填满社区精心准备的这本收藏册,做好共产主义事业接班人。"



■党员亲子DIY红船拼图。

"请党放心,强国有我"…… 活动的最后,25对党员亲子家 庭纷纷分享参加本次活动的感 受,并举起作品讲述背后的党史 故事,用实实在在的获得感为状元社区打造"幸福状元 文德明珠"党建品牌添砖加瓦。

活动留言板上的一张张便

利贴,一句句表达爱党爱国之情的语句和一颗颗小爱心,见证了党员亲子家庭接受党史学习教育后受到的深深触动。

长者学民法典 护航幸福生活

珠江时报讯(记者/何泳谊)老人 投资理财上当受骗了怎么办?立过 的遗嘱还能改吗?7月19日,西樵 镇大岸村幸福院开展法德大讲堂, 50多名长者前来学习《民法典》,提 升遵法、守法、学法、用法的自觉性 和主动性。

佛山市南海公证处副主任、公证员林欣欣从老年人的民事行为能力、订立合同的撤销、居住权、遗嘱与遗赠抚养协议、财产继承这五大方面详细解读《民法典》,让长者学会保护自身权益。

林欣欣指出,老年人没有做特别安排的情况下,根据《民法典》第一千一百二十七条法定继承规定,第一顺序为配偶、子女、父母;第二顺序为兄弟姐妹、祖父母、外祖父母。

若老年人的子女先于老年人去世,其孙子女、外孙子女能不能代替子女来继承?若老年人的兄弟姐妹先去世,其侄子、侄女、外甥、外甥女能不能代替兄弟姐妹来继承?"这是可以继承的。"林欣欣解释,《民法典》扩大了代位继承范围,尽可能让老人财产在家族内部流转。被继承人的子女先于被继承人死亡的,由被继承人的子女的直系晚辈血亲代位继承。